Teno maccoit 1 xr manaer ¢ BelcoTnl 20 M Hajg 3em-
neil. BHIYHCIUTH KHHETHYECKYI0 9HEPIrHIo Teya B MO-
MEeHT, KOrja OHO HaXoAnTcH HA BaicoTe 10 m Hazg aem-
neil, ¥ B MOMEHT NaJleHUA HA 3eMJTI0.

Hanro: Pewenue:

m =1Kr B Bricmedt Touxe £ = mgh, E_ = 0.
h=20n | E,=1xr-9,8n/c®- 20 N =200 Ix.
hy =10 ™ B cpenueii rouxe E_, = mgh,,

Eul = En i En]’

E,—? | Ey=1xr-9,8n/c?" 10 M~ 100 [,
B,—1 E =~ 200 x — 100 Txx = 100 JIx.
B mnameii Touke E_, =0, E , = E_.
E ,=E =200 [0x.

Camonet maccoit 30 T ieTUT Ha BbIcoTe 10 KM €O CKOPOCTBLIO
v=216 km/u. KakoBa sHeprus camoJieta?

AaHo: CH Anp E=E,+E,
m=30T =3*101 kr = v g =3 10* ke (60.m/ )
v=216 km/4 | =60 m/c D.-)-v o2 7 2
g=10 H/kr h E > =1510" 36 10" =48 10" e =48MIxnc
- E,=m-g-h=
Hautu: A -
E=7 Ep =310%ke 10— 10"m =3 10" [ =
— Ke
=3000 M/

E =3000M/Txc + 48M/Ixc =3048Mnc
OTBeT: E =3048M7Joc



C xaxoii BeICOTBI ynano A6J10K0, €CTM OHO YAapHJIOCh O 3EMJIIO CO
CKOpPOCTBIO 6M/C?

Jano: Pemenue:

V = 6M/c 2 2
HaiiTn: : 2 2
h=2\ _ Ve VY (6kl6) y
Omser:h=18m | 8"~ 7 " 35 T2 q0use7 ™

33[{3‘11/1 AJIH CAMOCTOATECJIBHOI'O PEIICHUA

1. Haliagute kuHeTHYECKY10 SHEPrUto Tena maccoit 400 r, yrnapiiero ¢ BICOTHI 4 M,
B MOMEHT yJiapa O 3eMJII0.

2. Haiinure KHHETHUECKYIO SHEPTHIO Tejla MacCOM 3 KT, MaJiatoIiero CBOOOHO ¢
BBICOTBI 5 M, B TOT MOMEHT, KOTJ[a TEJIO0 HaXOAUTCS Ha BHICOTE 2 MOT MOBEPXHOCTHU
3EeMIJIH.

3. C BeicOTHI 20 M BEpTUKAJIBHO BBEPX OPOCAIOT TEJIO, COOOIIMB €My CKOpOCTh 10
Mm/c. Ha kakoli BbICOTE OTEHIMANIbHASL SHEPTUs Tesla OyAeT paBHA KHHETHUECKOM?



